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FUNDADOR DA MSC CRUZEIROS RECEBE PRÉMIO INTERNACIONAL LIFETIME ACHIEVEMENT AWARD 

Gianluigi Aponte reconhecido pela excepcional contribuição na indústria de cruzeiros 

13 de Setembro de 2012 - O proprietário e presidente do Grupo MSC, Gianluigi Aponte, recebeu ontem à noite o prestigiado prémio Cruise International Lifetime Achievement Award.
O prémio, recebido em nome de Gianluigi Aponte, por Giulio Libutti, Director Geral da MSC Cruzeiros no Reino Unido e Irlanda, foi entregue em Londres, durante a cerimónia dos 2nd Cruise International Awards, onde estiveram presentes figuras importante do sector.
"Estamos muito satisfeitos por conceder a Gianluigi Aponte esta tão merecida honra", disse Liz Jarvis, editor da Cruise International. "Sob a sua orientação, a                MSC Cruzeiros tornou-se uma das maiores empresas de cruzeiros do mundo; e isso foi alcançado num curto período de tempo, o que revela não só a incrível experiência do Sr. Aponte, mas também a sua extraordinária visão".
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Gianluigi Aponte fundou a MSC Cruzeiros no final de 1980. Em pouco mais de duas décadas, a sua empresa, que teve um começo modesto, cresceu rapidamente e tornou-se a 4ª maior companhia de cruzeiros do mundo, com uma frota ultra-moderna composta por 12 navios – o 13º, MSC Preziosa, será baptizado em Março de 2013 - e líder de mercado no Mediterrâneo, África do Sul e Brasil.
O sucesso da MSC Cruzeiros é apenas uma parte de uma carreira notável que se estende por mais de 40 anos, visto que o
Sr. Aponte construiu um império global que domina, não apenas um sector marítimo, mas vários.
Nascido em Sorrento, Itália, Gianluigi Aponte começou sua carreira como comandante
na empresa da família, que operava uma frota de barcos à vela no Mediterrâneo. Em 1970, após alguns anos na banca, o Sr. Aponte lançou a Mediterranean Shipping Company (MSC) com a compra de um único navio. Sob a sua liderança, a MSC é agora a segunda maior transportadora de contentores do mundo. Emprega mais de 40.000 pessoas e opera uma frota de 441 navios de carga que servem 306 portos nos cinco continentes.

Apesar do seu admirável crescimento, a MSC continua a ser uma empresa familiar e o seu fundador continua dedicado à empresa e à sua família.
Sobre a MSC Cruzeiros :
A MSC Cruzeiros é líder mundial de mercado no Mediterrâneo, África do Sul e Brasil. A MSC Cruzeiros navega durante todo o ano no Mediterrâneo e oferece uma vasta gama de itinerários no Norte da Europa, no Oceano Atlântico, nas Caraíbas, nas Antilhas Francesas, América do Sul, Sul e costa oeste de África e Mar Vermelho.
A sua moderna frota é composta por doze navios: da Classe Fantasia, o MSC Divina, MSC Splendida e MSC Fantasia; da Classe Música, o MSC Magnifica, MSC Poesia, MSC Orchestra e MSC Musica; da Classe Lirica, o MSC Sinfonia, MSC Armonia, MSC Opera e MSC Lirica; e ainda o MSC Melody. Em 2013 a frota será novamente aumentada com a chegada do MSC Preziosa, que será inaugurado em Março. A MSC Cruzeiros é a única empresa no mundo a receber o prémio “6 Golden Pearls” (6 Pérolas Douradas), atribuída pelo Bureau Veritas, em reconhecimento ao seu alto nível de gestão de qualidade e protecção ambiental. A organização recebeu também a certificação ISO 9001 e ISO 22000 pela qualidade e segurança alimentar em todos os aspectos de catering, tanto em terra como a bordo. A MSC Cruzeiros acredita que a liderança global traz uma responsabilidade acrescida nos ambientes físicos e humanos dos países em que opera. Assim, estabeleceu em 2009 uma parceria com a UNICEF destinada a fundar um projecto comunitário que garante uma educação de qualidade a crianças desfavorecidas no Brasil. Até à data, a MSC Cruzeiros angariou mais de 1 milhão de euros para esta iniciativa.
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